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Росія все ближче до оголошення нової
мобілізації - але проблем з нею в Кремля
буде чимало
Система добровільного вербування в армію РФ дає збої: рекрутинг
не покриває втрати, і Кремль може вдатися до примусового призову
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Росія наближається до нової мобілізації - аналітики, колаж: Інформатор-Україна

Росія поступово вичерпує ресурс добровільного вербування
військових і наближається до точки, де нова примусова мобілізація
стає дедалі реальнішою. Раніше загальна мобілізація в РФ була
лише гіпотетичним сценарієм - тепер аналітики оцінюють її як
питання умов, а не принципу. Втрати армії РФ зростають швидше,
ніж Москва встигає їх поповнювати, а система контрактного набору
фіксує найгірші показники за кілька років.

Із посиланням на оцінки західних аналітиків про це пишуть Kyiv
Independent. За даними української розвідки, у першому кварталі
2026 року нові контракти з армією РФ підписали близько 70,5
тисячі осіб - найнижчий показник за три роки, як зазначає Яніс
Клюге, експерт Німецького інституту міжнародних відносин та
безпеки. Це суттєво нижче від планів Міністерства оборони РФ.

Проблему загострюють колосальні втрати. Згідно зі звітом Центру
стратегічних і міжнародних досліджень (CSIS), станом на кінець
2025 року сукупні втрати Росії могли сягнути 1,2 мільйона осіб,
включно з приблизно 325 тисячами загиблих. Щоб лише підтримувати
нинішній темп наземних штурмів, Москві потрібно залучати понад 30
тисяч військових щомісяця.

"Російські втрати почали перевищувати темпи набору до
російської армії наприкінці 2025 року, а це означає, що Кремлю
доведеться набирати більше особового складу лише для того, щоб
підтримувати наземні штурми на рівні, який Росія могла
забезпечувати у 2025 році", - заявила аналітикиня Інституту
вивчення війни Катерина Степаненко. 

Тим часом Кремль вдається до прихованого тиску на населення,
намагаючись відтягнути момент офіційного оголошення призову.
Йдеться про вербування студентів, встановлення планів набору для
підприємств, а також вручення повісток резервістам під виглядом
медичних чи адміністративних перевірок.

Умови, за яких Путін вдасться до призову

Перша хвиля так званої "часткової мобілізації" у вересні 2022
року була оголошена після успішного українського контрнаступу в
Харківській області. Тоді Кремль призвав близько 300 тисяч
резервістів - це спричинило масові протести та хвилю еміграції з
Росії. Відтоді влада навмисно уникала нового масштабного призову,
роблячи ставку на добровільних контрактників і вербування
ув'язнених.

Нині суспільний клімат у Росії ще менш сприятливий для повторення
такого кроку. Аналітик Центру аналізу європейської політики
Михайло Комін вважає, що громадська реакція на нову мобілізацію
може виявитися значно гострішою, ніж чотири роки тому - населення
більш втомлене від війни, а економічні наслідки конфлікту стали
відчутнішими.

На думку аналітиків, Путін може вдатися до нового призову лише за
двох сценаріїв: у разі серйозної кризи на фронті або якщо
вирішить перевести Росію на повномасштабні воєнні рейки. Як
підкреслює Макс Бергманн з CSIS, сам факт оголошення мобілізації
стане сигналом глибокої кризи режиму.

"Якщо Росія все ж запустить військову мобілізацію, це буде
ознакою того, що режим перебуває під величезним тиском і
потрапив у політичну пастку", - сказав Бергманн.

Мобілізація в РФ, фото: росЗМІ
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Мобілізаційна криза в РФ наростає давно

Ознаки того, що система вербування в Росії не справляється з
потребами фронту, стали помітні ще раніше. У Головному управлінні
розвідки України фіксували, що рекрутинг ледь покриває втрати - і
попереджали про наростання мобілізаційної кризи в РФ. Це свідчить
про те, що проблема є системною, а не ситуативною.

Про внутрішній розкол у самій Росії щодо теми мобілізації
свідчить і резонансний епізод початку червня: у Telegram-каналі
депутата Держдуми від "Єдиної Росії" Андрія Гурульова з'явився
пост про глухий кут на фронті і масштабну мобілізацію в РФ. Сам
депутат заявив, що канал "вкрали вороги" - однак сигнал про
настрої всередині російської еліти залишився промовистим.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія будує нову військову базу біля кордонів Фінляндії - це
перший випадок з часів СРСР

 Росія готується до загальної мобілізації - експерт Коваленко
розповів, коли це може статися і скільки людей планують кинути у
війну проти України

 У Telegram єдинороса Гурульова вийшов пост про глухий кут на
фронті та масштабну мобілізацію в РФ - депутат заявив, що канал
"вкрали вороги"
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